

**విలేఖరులు కావాలను**

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..  
మా జన సముద్రం..  
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..  
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు  
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న  
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్  
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు,మండలాల వారీగా  
విలేఖరులు కావాలను..సామాజిక స్పృహ,వార్తల  
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా  
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!  
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:sampadinchi@janasamudram.com)



**జనసముద్రం**  
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



సంపుటి: 03    సంచిక : 93    గురువారం, అక్టోబర్ 31, 2024    ఎడిటర్: వేణుగోపాల్ రెడ్డి    పేజీలు : 8    వెల: రూ.2

**తెలంగాణ నుంచే మోటిప్ప యుద్ధం!**



**రాష్ట్రంలో కులగణన పూర్తిచేసి సన్నద్ధమవుదాం**  
**దేశ వ్యాప్తంగా చేపట్టే పరిస్థితిని**  
**కల్పిద్దాం.. రోల్ మోడల్ గా తెలంగాణ**  
**ప్రజలకు రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టాలి**  
**పార్టీకి నష్టం చేస్తే సహించం.. విపక్షాల కుట్రల్ని**  
**తిప్పికొట్టాలి: రేవంత్**  
**కేంద్ర జనగణనలో**  
**ఓబీసీ గణననూ చేర్చాలి: టీపీసీసీ తీర్మానం**  
**కులగణనపై సభ.. రాహుల్ వచ్చే అవకాశం**

హైదరాబాద్, అక్టోబరు 30 : తెలంగాణలో ప్రభుత్వం చేపట్టనున్న సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ కులగణన దేశానికే రోల్ మోడల్ కానుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఇది.. దేశానికి రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిని చేసేలా ఉంటుందన్నారు. నవంబరు 31 కల్లా రాష్ట్రంలో కులగణనను పూర్తి చేసుకుని.. దేశవ్యాప్తంగా దీనిని చేపట్టాల్సిన పరిస్థితి కల్పించాలని, ఈ దిశగా ప్రధాని నరేంద్రమోదీపై తెలంగాణ నుంచే యుద్ధం ప్రకటించాలని పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వం సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ కుల సర్వే నిర్వహిస్తున్న నేపథ్యంలో బుధవారం గాంధీభవన్ లో టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ అధ్యక్షతన అవగాహన

సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టే జనగణనలో తెలంగాణ మోడల్ ను పరిగణనలోకి తీసుకునేలా మోడల్ డాక్యుమెంట్ ను వేవడతామంటూ ఎన్నికల సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ మాట ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. గాంధీ కుటుంబం ఒక్కసారి మాట ఇచ్చారంటే ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ నెరవేర్చి తీరతారని అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ మాటను నిలబెట్టడం కాంగ్రెస్ నాయకులందరి బాధ్యత అని స్పష్టం చేశారు. "మనం మర్చిపోకూడదని ఖర్చే, రాహుల్ గాంధీ ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టే వారనంటే. రేవంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేక గుర్తింపు

వీమీ లేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీయే రేవంత్ రెడ్డికి గుర్తింపు ఇచ్చింది. మీరంతా కష్టపడితేనే నాకు ఈ బాధ్యత వచ్చింది. గాంధీ కుటుంబం మాట ఇచ్చిందంటే మరో చర్చకు తావు లేదు. చర్చకు అవకాశం ఇచ్చారంటే వారు పార్టీ ద్రోహులు" అని సీఎం రేవంత్ ప్రజల్లోకి వెళ్లమని, పార్టీ విధానాన్ని అమలు చేయడమే ప్రభుత్వ విధానమని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. అందుకే కాంగ్రెస్ భావజాలంతో సంబంధం ఉన్న గోపిశెట్టి నిరంజన్ ను బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ గా నియమించుకున్నామని తెలిపారు. పని చేయాల్సిన బాధ్యత అధికారులపై ఉన్నా..

(మగతా 2వ పేజీలో)

మా పాఠకులకు, మిత్రులకు, లిపోర్టర్లకు, శ్రేయోభిలాషులకు దీపావళి శుభాకాంక్షలు  
దీపావళి సందర్భంగా గురువారం మా కార్యాలయాలు సెలవు, కావున శుక్రవారం (1-11-2024) సంచిక వెలువడదు. పునర్వ్యవస్థం శనివారం.



**స్వర్ణాంధ్ర సాధనకు**

**12 నూత్రాలు**

**'వికసిత్ భారత్' కు సమాంతరంగా 'విజన్ 2047'**  
**ఏఐ, రోబోటిక్స్, నాలెడ్జ్ సిటీలుగా అమరావతి, తిరుపతి, విశాఖ**  
**నీతి ఆయోగ్ బృందానికి చంద్రబాబు ప్రజెంటేషన్**  
**ప్రజారోగ్యమే ఫస్ట్.. సాంకేతికత, ఉపాధికి ప్రాధాన్యం**  
**డిమాండ్ - స్వేచ్ఛా ఆధారంగా నైపుణ్యాల మెరుగుదల**  
**ఇంటికొక పాలిట్రామిక వేత్తను తయారు చేస్తాం**  
**18 లక్షల మంది సూచనలతో 'విజన్' డాక్యుమెంట్**  
**క్లీన్ ఎనర్జీలో 7.5 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు,**  
**10 లక్షల మందికి ఉపాధి లక్ష్యం.. పాలన డాక్యుమెంట్ విడుదల**

అమరావతి, అక్టోబరు 30 : 'స్వర్ణాంధ్ర - 2047' సాధనకోసం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు 12 నూత్రాలను నిర్దేశించారు. ఆ లక్ష్యాలను చేరుకోవడం ద్వారా 2047 నాటికి రాష్ట్ర రూపు రేఖలు మార్చేలా ప్రణాళికను సిద్ధం చేశారు. దీనిపై బుధవారం సవివాల యంతో నీతి ఆయోగ్ ప్రతినిధులతో చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీతి ఆయోగ్ సీఈవో సుబ్రహ్మణ్యం తో పాటు పలువురు అధికారులు పాల్గొన్నారు. 'వికసిత్ భారత్-2047' విజన్ డాక్యుమెంట్ ను ప్రధాని మోదీ వచ్చే నెల ఆవిష్కరించనున్నారు. రాష్ట్రాల అభివృద్ధికి పాటు, లక్ష్యాలను, (మగతా 2వ పేజీలో)



**ఉద్యోగులకు దీపావళి కానుక**

22.75% నుంచి 26.39%కు పెరిగిన కరువు భత్యం నవంబరు వేతనంతో కలిపి డిసెంబరు నుంచి చెల్లింపు  
28 నెలల డీపీ బకాయిలు జీపీఎఫ్ ఖాతాల్లో జమ  
సీపీఎస్ ఉద్యోగుల 10% బకాయిలు 'ప్రాన్' ఖాతాల్లోకి మిగతా సొమ్ము 17 సమాన వాయిదాల్లో చెల్లింపు  
ఉద్యోగులకు పెండింగ్ లోనే మరో నాలుగు డీపీలు  
హైదరాబాద్, అక్టోబరు 30 : రాష్ట్రంలోని ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, పెన్షనర్లకు ప్రభుత్వం తీపి కబురు చెప్పింది. దీపావళి కానుకగా.. ఒక కరువు భత్యాన్ని/ కరువు సహాయాన్ని (డీపీ/డీఆర్) చెక్ బిల్లుగా మూల వేతనం, పంపునపై 3.64 శాతం డీపీ/డీఆర్ ను చెల్లించనున్నట్లు వెల్లడించింది. ప్రస్తుతం ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు 22.75 శాతం డీపీ/డీఆర్ అమలువుతోంది. దీనికి 3.64 శాతాన్ని కలిపి 26.39 శాతాన్ని అమలు చేయనుంది. దీనిని నవంబరు వేతనంతో అంటే డిసెంబరు 1 నుంచి చెల్లించనుంది. 28 నెలల బకాయిలను ఉద్యోగులకు ప్రావిడెంట్ ఫండ్ (జీపీఎఫ్) ఖాతాల్లో జమ చేస్తారు. జీపీఎఫ్ ఖాతాలు లేని ఫుల్ టైమ్ కంట్రాక్టు ఉద్యోగులపై పెన్షనర్లకు 2025 జనవరి వేతనం/ పంపున అంటే ఫిబ్రవరి 1 నుంచి 17 (మగతా 2వ పేజీలో)

**కొరైన్ ఎక్కడిది!?**

రాజ్ పాకాలపై పోలీసుల ప్రశ్నల వర్షం 8 గంటల్లో 80 నుంచి వంద ప్రశ్నలు విజయ్ మద్దూల ఫోన్ పై ఆరా.. ఫామ్ హాజరు తీసుకెళ్ల తనిఖీలు



శంకర్ పల్లి, అక్టోబరు 30 : మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ బావమరిది రాజ్ పాకాలను మోకలి పోలీసులు 8 గంటలపాటు ప్రశ్నలతో ఉక్కిరిబిక్కిరి చేశారు. దాదాపు 80 నుంచి వంద ప్రశ్నలు అడిగారని తెలుస్తోంది. దావతకు ఎవరెవరు వచ్చారు? నుంచి మొదలుకుని పార్టీలోకి కొరైన్ ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందనే (మగతా 2వ పేజీలో)

**వ్రుతి ఇంటికి స్వచ్ఛమైన తాగునీరు**  
**జల్ జీవన్ మిషన్ పనులు వేగవంతం చేయండి**  
**నవంబరు 8న ఎస్ఈ, ఈకాలతో వర్కషాపు**  
**కేంద్రం నిధులను దుర్వినియోగం చేసిన వైసీపీ ప్రభుత్వం: డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్**



**కూల్పడాలు తప్ప చేసిందేమీ లేదు**  
**చిట్టినాయుడూ.. నువ్వు కేసీఆర్ ను తుడిచేది?**  
**రేవంత్ రెడ్డి లాంటి పశాలాకు భయపడం: కేటీఆర్**



**బ్రాండ్ ఏపీ రూపకల్పనకు మద్దతివ్వండి**

**టెక్నాలజీ, తయారీ రంగాల్లో సహకరించండి**  
**ఇంద్రానూయి, సీల్స్ ఫోర్స్ ఏపి సీఈవోతో లోకేశ్ భట్టి**  
అమరావతి, అక్టోబరు 30 : బ్రాండ్ ఏపీ రూపకల్పనకు మద్దతివ్వాలని, టెక్నాలజీ, తయారీ రంగాల్లో విదేశీ పెట్టుబడులకు సహకరించాలని మంత్రి నారా లోకేశ్ కోరారు. పెట్టుబడుల ఆకర్షణే లక్ష్యంగా ప్రస్తుతం అమెరికాలో పర్యటిస్తున్న ఆయన లాస్ వేగాసలోని ఐటీ సర్వీస్ సినీటీ సమ్మిట్ ప్రాంగణంలో పెప్సికో మాజీ సీఈవో ఇంద్రానూయి, సీల్స్ ఫోర్స్ ఏపి సీఈవో క్లారా పియాతో విడివిడిగా సమావేశమై చర్చలు జరిపారు. ఇంద్రానూయితో భేటీ సందర్భంగా లోకేశ్ మాట్లాడుతూ టెక్నాలజీ, తయారీ రంగాల్లో విదేశీ పెట్టుబడులను ఆకర్షించడానికి విజనరీ లీడర్ చంద్రబాబు నేతృత్వంలో ఏపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న ప్రయత్నాలకు మద్దతివ్వాలని కోరారు. విద్య, సాంకేతిక ఆధారిత నైపుణ్యాల అభివృద్ధితో యువతకు సాధికారత కల్పించే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం ముందుకు సాగుతోందని చెప్పారు. నైపుణ్యం కలిగిన యువత వారి కెరీర్ లో విజయం సాధించడానికి దోహదపడే మెంటరింగ్ ప్రోగ్రామ్ లను రూపొందించాలని కోరారు. ఏపీలో సాంకేతిక పర్యావరణ వ్యవస్థ, మౌలిక సదుపాయాలు, పరిశ్రమల స్థాపనకు ఉన్న అవకాశాలను ప్రత్యక్షంగా చూడటానికి ఒకసారి రాష్ట్రాన్ని సందర్శించాలని కోరారు. మంత్రి ప్రతిపాదనపై ఇంద్రానూయి సానుకూలంగా స్పందించారు. ఏపీలో పెట్టుబడులకు సహకారం అందిస్తామని (మగతా 2వ పేజీలో)





















# చుట్టమల్లే వీడియో సాంగ్.. రొమాంటిక్ మెలోడీకి మతి పోవాలిందే!



జూనియర్ ఎన్టీఆర్ 'దేవర' సినిమాలో భాగస్వామి అయిన సాంగ్స్లో చుట్టమల్లే పాట ముందు వరుసలో ఉంటుంది. ఈ పాటకు ధీయేటర్లు సైతం ఊ కొడుతూ ఊగిపోయాయి. అంతలా యూత్ను పిచ్చెక్కించిన ఈ పాట ఫుల్ వీడియోను శనివారం రిలీజ్ చేశారు. విడుదలైన నిమిషాల్లోనే మిలియన్ వ్యూస్ తో దూసుకుపోతోంది. ఈ పాటలో తారక్, జాన్వీ కపూర్ ల కెమిస్ట్రీ అదిరిపోయింది. అనిరుద్ రవిచందర్ సంగీతం అందించిన ఈ పాటకు రామజోగయ్యశాస్త్రి లిరిక్స్ అందించాడు. శిల్పారావు గాత్రం ఈ రొమాంటిక్ మెలోడీని మరో లెవల్ కు తీసుకెళ్లింది. దేవర సినిమా విషయానికి వస్తే సెప్టెంబర్ 27న విడుదలైన ఈ మూవీ రూ.500 కోట్లకు పైగా వసూలు చేసింది. సందమూరి కల్యాణ్ రామ్ సమర్పణలో మిక్సిల్ మినీ సుధాకర్, హరికృష్ణ .కె నిర్మించారు.

## సమంత బాటలో శృతిహాసన్?

సినిమా రంగంలో అనుకున్నవన్నీ జరగవు. కొన్నిసార్లు ఊహించనవీ జరుగుతాయి. అలా టాప్ హీరోయిన్ గా వెలిగిపోతున్న నటి సమంత కెరీర్ ఒక్కసారిగా సమస్యల్లోకి నెట్టబడింది. భర్త నాగవైతన్య నుంచి విడిపోవడం, అదే సమయంలో ముంబైలో అనే అరుదైన వ్యాధికి గురయ్యారు. దీంతో సినిమాలకు దూరం అయ్యారు. ఆ వ్యాధి నుంచి బయట పడటానికి చాలా ప్రయత్నాలు చేశారు. పలు రకాల వైద్యం, యోగాలు, ధ్యానాలు చేశారు. మొత్తం మీద వ్యాధి నుంచి బయట పడ్డారు. అయితే ఇంకా నటనకు సిద్ధం కాలేదు. కారణం వచ్చిన చిత్రాలు వెనక్కి పోవడమేనని సమాచారం. మలయాళంలో మమ్మల్లోకి జంటగా నటించే అవకాశం వచ్చిందన్నారు. సొంతంగా చిత్ర నిర్మాణం చేపట్టనున్నట్లు ప్రకటించారు. వీటిలో ఏవీ జరగలేదు. అలాగే చైనీస్ లవ్ స్టోరీ అనే ఆంగ్ల చిత్రంలో నటించనున్నట్లు వార్తలు వెలువడ్డాయి. కారణాలేమైనా ఆ చిత్రం కూడా చేజారిపోయింది. అయితే ఆ చిత్రంలో నటించే అవకాశాన్ని నటి శృతిహాసన్ చేజిక్కించుకున్నారనే ప్రచారం జరిగింది. అయితే తాజాగా ఈమె కూడా ఆ చిత్రం నుంచి వైదొలగినట్లు సమాచారం. శృతిహాసన్ అంగీకరించి, వైదొలగడం అనేది ఇది రెండోసారి. ఈమె ఇప్పటికే తెలుగు చిత్రం దేకాయిట్ లవ్ స్టోరీ అనే చిత్రం నుంచి వైదొలగారు. టాలీవుడ్ నటుడు అడవి శేషు హీరోగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో నటి శృతిహాసన్ నటించడానికి అంగీకరించారు. ఈ చిత్ర టీజర్ కూడా విడుదలై మంచి ఆదరణ పొందింది. అలాంటి సమయంలో కారణాలేమైనా శృతిహాసన్ ఆ చిత్రం నుంచి వైదొలగారు. తాజాగా ఆంగ్ల చిత్రం చైనీస్ లవ్ స్టోరీ నుంచి వైదొలగినట్లు ప్రచారం సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అవుతోంది. వీటన్నింటికీ కారణం ఆమె నటిస్తున్న కూర్చి చిత్రమేనా? అంటే అవుననే సమాధానమే కోలివుడ్ వర్గాల నుంచి వస్తోంది. రజనీకాంత్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న చిత్రం కూర్చి. లోకేష్ కనకరాజ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రం ఇప్పటికే తొలి షెడ్యూల్ షూటింగ్ పూర్తి చేసుకుంది. ఆ తరువాత రజనీకాంత్ అస్సలుతకు గురి కావడంతో షూటింగ్ వాయిదా పడింది. కాగా ఈ చిత్రంలో నటి శృతిహాసన్ రజనీకాంత్ కు కూతురిగా నటిస్తున్నట్లు సమాచారం. కాగా కాలిఫోర్నియా సమస్య కారణంగానే ఆమె చైనీస్ లవ్ స్టోరీ చిత్రం నుంచి వైదొలగినట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది.



## కేజీఎఫ్ కు ఎంత దూరంగా ఉంటే అంత మంచిది

శ్రీ మురళి హీరోగా డా. సూరి దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'బఘీర'. ఇందులో రుక్మిణి వసంత్ హీరోయిన్ గా నటించారు. హెరాంబల్ ఫిలింస్ పతాకంపై విజయ్ కిరగందూర్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 31 విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ఈ చిత్రదర్శకుడు డా. సూరి మాట్లాడుతూ-% "ప్రశాంత్ సీల్ గారు 'కేజీఎఫ్, సలార్' చిత్రాల రైటింగ్ విభాగంలో నేనూ ఉన్నాను. శ్రీ మురళిగారితో నేను ఒక సినిమా చేద్దామనుకున్నప్పుడు కథ కుదర్లేదు. అప్పుడు తన దగ్గర కథ ఉందని ప్రశాంత్ సీల్ గారు చెప్పడంతో 'బఘీర' చిత్రం ప్రారంభమైంది. సూపర్ హీరో అవ్వాలనుకున్న ఓ కుర్రాడి కథే ఈ చిత్రం. ఈ సినిమా అవుట్ పుట్ చూసి ప్రశాంత్ సీల్ గారు హ్యాపీ ఫీలయ్యారు. శ్రీ మురళి బాగా నటించారు. 'బఘీర'ను 'కేజీఎఫ్'తో ిల్చి మాట్లాడుతున్నారు. 'బఘీర' సినిమా 'కేజీఎఫ్' లోనోలో ఉండదు. 'కేజీఎఫ్' చరిత్రలాంటి సినిమా. ఈ సినిమాకు ఎంత దూరంగా ఉంటే అంత మంచిది" అన్నారు. ఇంకా మాట్లాడుతూ-%



% "పన్నందేళ్ల క్రితం యుక్తో ఓ సినిమా చేశాను ('లక్ష్మి'). ఆ తర్వాత యుక్తో ట్రావెల్ అయ్యాను. యుక్ కథలను నేనే వినేవాడిని. అయితే యుక్తో నేను అనుకున్న సినిమా వర్కౌట్ కాలేదు. ఆ తర్వాత 'కేజీఎఫ్' వల్ల యుక్ కు చాలా సమయం వచ్చింది. దీంతో నేను శ్రీ మురళితో 'బఘీర' చేశాను" అని తెలిపారు.

## బాలీవుడ్ లో మరో కాంట్రవర్సీ మూవీ

నిజజీవిత సంఘటనలు, వివాదాలపై హిందీలో ఎప్పటికప్పుడు సినిమాలు వస్తూనే ఉంటాయి. 'ద కక్షీర్ పైల్డ్', 'ద కేరక స్టోరీ' చిత్రాలు అలాంటివే అని చెప్పొచ్చు. ధియేటర్లలో లిలీజ్ అయినప్పుడు, మళ్లీ ఓటిటీలోకి ఈ మూవీస్ వచ్చిన టైంలో రచ్చ రచ్చ జరిగింది. ఇప్పుడు మరో కాంట్రవర్సీ కాన్సెప్టుతో తీసిన చిత్రం ఒకటి విడుదలకు సిద్ధమైంది. తాజాగా టీజర్ రిలీజ్ చేయడంతో వార్తల్లో నిలిచింది. 2002లో గుజరాత్ లోని గోద్రాలో అల్లర్లు జరిగాయి. సబర్బన్ ఎక్స్ ప్రెస్ ని దుండగులు దహనం చేశారు. ఈ వివాదం చాలా ఏళ్ల పాటు కోర్టులో నడిచింది. ఇప్పుడు ఈ కాన్సెప్టుపై సినిమా అంటే సాహసమనే చెప్పాలి. టీజర్ మంచి ఇంట్రెస్టింగ్ గా అనిపించింది. '127 హౌర్స్' ఫిలిం విక్రాంత్ మస్సీ, రాశీఖన్నా ఇందులో రీడ్ రోల్స్ చేశారు.



## కృష్ణగిరిలో ఏంజరిగింది?

'నా గత చిత్రాలు కొన్నింటిలో కంటెంట్ పరంగా తప్పులు జరిగాయి. అలాంటివి రివీల్ కాకుండా ఈ సినిమాను జాగ్రత్తగా తీశాం. ఇందులో అనవసరపు కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ ఉండవు. టుకెమాక్స్ ఫుట్టాలు ప్రేక్షకుల్ని సర్ ప్రైజ్ చేస్తాయి' అన్నారు హీరో కిరణ్ అబ్దులరహ్మాన్. ఆయన నటించిన తాజా చిత్రం 'క' ఈ నెల 31న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ వీరియాడిక్ యాక్షన్ డ్రిల్లర్ కు సుజీత్, సందీప్ దర్శకత్వం వహించారు. శనివారం ట్రైలర్ ను ప్రత్యేకంగా ప్రదర్శించారు. కిరణ్ అబ్దులరహ్మాన్.. ఈ సినిమాలో తాను పోషించిన వాసుదేవ్ పాత్రలో గ్రేషిఫ్ట్ కూడా కనిపిస్తాయని చెప్పారు. బీ, సీ సెంటర్ ప్రేక్షకులే లక్ష్యంగా ఈ సినిమా తీశానని, 80వ దశకాన్ని ప్రతిబింబించేలా ప్రతి సన్నివేశాన్ని అద్భుతంగా డిజైన్ చేశామని, కృష్ణగిరి అనే గ్రామంలో చోటునుకునే అనూహ్య సంఘటనలు ప్రేక్షకుల్ని డ్రిల్ కి గురిచేస్తాయని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: విశ్వాస్ డానియేల్, సతీష్ రెడ్డి మాసం, సంగీతం: సామ్ సీఎస్.

